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CONSEJO PROVINCIAL DE IMBABURA

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA N° 002-2023-2027

Lugar:

Fecha:

Hora de Inicio:

Hora de Finalización:

Sala de Sesiones del Patronato
Provincial de Imbabura, ubicado
en las calles Sucre y Garda
Moreno de l;i ciudad de Ibarní
Viernes líi de junio del 2023

I5h00
1,5:28

CONSTATACIÓN DEL QUORUM

Econ. Richard Calderón, Prefecto Provincial de Imbabura: Buenas lardes, señor Secretario de
lectura a la Convocatoria.

Ab. Juan Diego Acosta, Secretario del Consejo Provincial de Imbabura: Buenas lardes, señor
Prefecto, señora Viccprcfccla y a todos los miembros de este honorable Consejo Provincial de
Imbabura, previo a dar inicio a csla Sesión Ordinaria, con su vena señor Prefecto procedo a
constatar el quorum.
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Abg. Cesar Escobar
Mí>1r. Jomar Ccvallos; delegado
Alfonso Morales, Concejal
Intf. Alvaro Castillo.

Iiig. Anabcl Hermosa.

Econ. Osear Narváe/.

Dr. Jorge Manrique.
Sr. Stcvcn Tcrán.
Sra. Carmen Chuma.
Sr. Marcelo Bonilla.
Sr. Edwin Túqucrre/.
Sr. Juan Guatcmal.
Sra. Lucía Chicai/a.
Sra. Verónica Estrada.

Presente

Presente

Ausente

Ausente

Présenle

Présenle

Alísenle
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
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Mglr. Paolina Vcrcoutcrc.

l'xx>n. Richard Calderón.

Kaypími
Kaiii
Présenle

Señor Prclccto, en observancia a lo estableado en el artículo 320 del Código Orgánico de
Organización Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, se verifica el quorum
reglamentario establecido para el electo. Hasta aquí señor Prefecto en cuanto al quorum.

1. PUNTO UNO: Aprobación del Orden del día.
"SHUKNIKJ IÑU: Taiitariíjxú nikite allmiy"

\ Ix'dura y aprobación del Orden del día.
2. Conocimiento y aprobación del Acta de Sesión Inaugural Nro. 001-CPI-2023- 2027 de 31 de
mayo de 2023.
3. Conocimiento, análisis y aprobación del Oficio presentado por la Sra. Viceprelecta y consejera
Provincial de Imbabura Mglr. Paolina Vercoutere, en relación con el Oficio Nro. PCI-NA-VP-2023-
002.5-O de fecha 08 de junio de 2023.
4. Conocimiento y resolución para la designación del miembro Principal y Suplente del Consejo
Provincial de Imbabura para el Directorio de KMKIAORTK, de conformidad a lo establecido en
el literal c) del Art. Décimo Sexto del Kslalulo Social de la Compañía Anónima Kmprcsa Eléctrica
Regional del Norte S.A KMl'XNORTK, en observancia de las atribuciones que ostenta el Consejo
Provincial de Imbabnra establecidas en el Arl. 17 literal u) del Código Orgánico
de Orgaiii/ación Territorial y Autonomía COOTAD.
f). Conocimiento y resolución para la conformación y designación de los miembros de la Comisión
Kspecial del Consejo Provincial de Imbabuní denominada "(¡coparquc".
f¡. Conocimiento y resolución para la designación del representante Principal y Suplente al
Directorio de la Federación Deportiva de Imbabnra (FDI) de conformidad a lo Establecido en el
literal I) del Art. 36 de la Iry del Deporte, en observancia de las atribuciones que ostenta el Consejo
Provincial de Imbabura establecidas eu el Arl 47 literal u) del Código Orgánico de Organi/ación
Territorial y Autonomía COOTAD.
7. Conocimiento, análisis y resolución para electos de la fijación de día y hora para la realización de
las Sesiones Ordinarias del Consejo Provincial de Imbabnra, de conformidad con el Arl 318 del
Código Orgánico de Organización Territorial y Autonomía COOTAD.
8. Conocimiento, análisis y resolución para la designación del Consejero/a Provincial de Imbabnra,
que dielará el Discurso de Orden en la Sesión Conmemorativa por los 199 años de Provincialización
de la Provincia de Imbabura, a rcali/arse el día 2.) de Junio de 2023, en el Auditorio de la Casa de
la Cultura de Imbalmra a las lOhOO.

Ecou. Richard Calderón, Prefecto Provincial de Imbabura: Pongo en consideración, en función
de la Convocatoria enviada, el orden del día previsto. ¿Hay apoyo a la moción para l;i aprobación
del orden del día?
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Sr. Juan Guatemal, consejero: Apoyo a la moción de aprobación del orden del día.

Econ. Richard Calderón, Prefecto Provincial de Imbabura: ¿Estamos todos de acuerdo?

Ix>s miembros del Consejo Provincial de Imbabura presentes volan de manera ordinaria y por
unanimidad se aprueba el orden del día.

Proclamación de resultados: I .os miembros del Consejo Provincial de Imbabura, volan de
manera ordinaria y por unanimidad se aprueba el orden del día.

RESOLUCIÓN: Ix>s miembros del Consejo Provincial de Imbabura RESUELVEN aprobar el
Orden del día.

"ARINANAKUYPI: M;uLi kniitíichik mashikuiiaka, tantariypak nikitn ;u-iiiirirkn "

2. PUNTO DOS: Conocimiento y aprobación del Acta de Sesión Inaugural Nro. 001-CPI-
2023- 2027 de 31 de mayo de 2023.

"SHKA YNIKIIU: 3¡ punch*, aymumy kilhi, 2023 irate/* slmkwki 001-C Tl-2023- 2027
kallari markapa k;un;u-hik faíitarimaíiía riksiun shhiallstíak íu-íniriim. "

Econ. Richard Calderón, Prefecto Provincial de Imbabura: Se envió el Acta para la revisión de
cada uno de ustedes. Esla en consideración la aprobación del Acta si no hay objeciones a la.
misma.

Alfonso Morales, concejal, delegado del consejero Mgtr. Jomar Cevallos; mociono la aprobación
del Acta

Mgtr. Paolina Vercoutere, consejera: Apoyo la moción

Econ. Richard Calderón, Prefecto Provincial de Imbabura: ¿estamos de acuerdo lodos?
Ix>s miembros del Consejo Provincial de Imbabura presentes votan de manera ordinaria y por
unanimidad se aprueba la moción.

Proclamación de resultados: IAJS miembros del Consejo Provincial de Imbabura, votan de
manera ordinaria y por unanimidad aprueban el Acta de Sesión Inaugural Nro. 001-CPI-2023-
2027 de 31 de mayo de 2023.

RESOLUCIÓN: lx>s miembros del Consejo Provincial de Imbabura RESUELVEN aprobar el
Acia de Sesión Inaugural Nro. OOl-CPI-2023- 2027 de 31 de mayo de 2023.



PREFECTURA
CIUDADANA

DE IMBABURA

" ARINANAKUYPI: Imbabura marka kajnacbik mashikunaka 3Í puncha, aynmray kilia, '2023
\wlapi, sliukniki OOl-CTI-2023'2027 kallari markapa kaniacbik, tantarimanta kilJkashkata
ai'inirirka, "

3. PUNTO TRES: Conocimiento, análisis y aprobación del Oficio presentado por la Sra. Vice
Prefecla y consejera Provincial de Imbabura Mgtr. Paolina Vercoutere, con relación al Oficio
Nro. PCI-NA-VP-2023-0025-O de fecha 08 de junio de 2023.

"KINSANIKI IÑU: OH puncha, raynukilía, 2023 watapi, Mgtr. ¡bolina Vercoutere, moi-kapa
katiinishak PC y-NA-VP-2023-0025-Oyupaykillaypimañashkata n'ksina, kuskiyna shinallatak
arínirína. "

Econ. Richard Calderón, Prefecto Provincial de Imbabura: De lectura al oficio señor secretario.

Ab. Juan Diego Acosta, Secretario del Consejo Provincial de Imbabura: " Con uu cordial saludo
me permito poner en su conocimiento que he sido invitada a participar del evento regional
denominado "¡ntercmnbio de aprendizajes alrededor de la integración económica de personas
en Situación de movilidad humana en comunidades de acogida en latino América ", organizado
por ía Red Sectorial Estado y Democracia Latinoamericana y el Coj'ibc, Gobeniabilidad
seguridad e inclusión social REDLAC - ÍV//Í, a reaJi/.arse los días 29 y 30 de junio del presente
año, en la ciudad de México, la invitación de (¿IZ incluye la cobertura de costos de viaje internos
Imhal)ura-Quito-Imhahui~a, costo de viaje aéreo Quito-México-Quito, movilización interna en la
ciudad de México y viáticos de alojamiento y alimentación durante la estadía en CDMX. Por lo
expuesto, y en concordancia con lo <jiic manifiesta el Código Orgánico de Organización
Territorial, Autonomía y Descentralización - COOTAD en el artículo 17 literal s) señala:
"Conceder Ucencias a los miembros del gobierno provincial, que acumulados, no sobrepasen
sesenta días "., así como tajnhién con ¡o dispuesto en ¡a IA-V Orgánica de Sen'icio ¡bíblico Art. 26
y 28 literal a); en tal virtud Señor Prefecto, solicito comedidamente autorice a Secretaría General
se incluyu en el Orden del día de la Sesión Ordinaria correspondiente al mes de junio de 2023

su debida autorización en el pleno del Consejo."

Hasta aquí señor Prefecto el documento suscrito por la Mgtr. Paolina Vercoutere Quinche, en la
calidad de Viceprelecla Provincial de Imbabura.

Econ. Richard Calderón, Prefecto Provincial de Imbabura: Está a su consideración el ( )fido,

Alfonso Morales, concejal, delegado del consejero Mgtr. Jomar Cevallos: Si señor Prefecto, yo
creo que la justificación que da, y más que lodo va a cubrir la (JI/., entonces creo que es necesario
que la señora Viceprelccla pueda trasladarse a México. Creo que podemos aulori/ar.

Econ. Richard Calderón, Prefecto Provincial de Imbabura: Hay una moción planteada, ,rliene
apoyo?
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Econ. Osear Narváez, consejero: Apoyo la moción.

Econ. Richard Calderón, Prefecto Provincial de Inibabura: (itodos están de acuerdo:'

I/>s miembros del C'onsejo Provincial de Imbabnra presentes votan de manera ordinaria y por
i]ii,iiiimi(l.ul se aprueba la moción.

Proclamación de resultados: Ix>s miembros del Consejo Provincial de Imbabma, votan de
manera ordinaria y por unanimidad aprueban el Acta de Sesión Inaugural Nro. 001-CPI-2023-
2027 de 31 de mayo de 2023.

RESOLUCIÓN: Ix>s miembros del Consejo Provincial de Imbabnra RESUELVEN conceder
la licencia los solicitada por la Sra. Viceprelecta y consejera provincial de Imbabnra Mgtr. Paolina
Vcrcoutcrc, en relación al Oficio Nro. PCI-NA-VP-2023-002.5-O de lecha 08 de junio de 2023.

"ARINANAKUYPí. Imhalnmi niarka kainachik iníishiknuaka, 08 ¡mucha, raymí killa, 2023
MTitapi, Mglr. Paolina Vcrcotiícrc, marte/vi katipnshak PC¡-NA-V¡í-2023-002f)-Oyupaykillkaypi
puiichakuuata mañashkamauta tukuykwia aríiurírka, "

4. PUNTO CUATRO: Conocimiento y resolución para la designación del miembro Principal
y Suplente del Consejo Provincial de Imbabura para el Directorio de EMELNORTE, de
conformidad a lo establecido en el literal c) del Art. Décimo Sexto del Estatuto Social de la
Compañía Anónima Empresa Eléctrica Regional del Norte S.A EMELNORTE, en
observancia de las atribuciones que ostenta el Consejo Provincial de Imbabura establecidas
en el Art. 47 literal u) del Código Orgánico de Organización Territorial y Autonomía
COOTAD.

"CHUSKUNIKI IÑU: Marka kainachikkui ¡¡inmuta kayak shiuallalak kntikíiyak mashita
aklkuia, im:t s/ihi;i duiíchaysuyu Uaktakunamaiita micha kami rikuk EMEL>\()R i 1:
kamacllikaiicha literal c) 16iiikikillaslika mnñakukla, shinallatak 17niki, UlcnJ n) COOTAD
üíkuyta paktachüikapak ríksinn, shinallatak ariniríim. "

Econ. Richard Calderón, Prefecto Provincial de Imbabura: Está en consideración el punto.

Históricamente se lia designado para que el señor Prefecto de Imbabnra sea el delegado desde
el Consejo Provincial hacia EMELNORTE, en este sentido yo quiero poner en consideración
a los miembros de éste C'onsejo de que se sigu manteniendo esta responsabilidad hacia la
Prelectnra. Es una manera de representar a todos dentro de la provincia. Quiero mocionar ante
los miembros de éste Consejo que el delegado de EMELNORTE sea el Prefecto de Imbabnra.
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Econ. Richard Calderón, Prefecto Provincial de Imbabura: ¿tiene apoyo la moción:'

Ix)s miembros del Consejo Provincial de Imbabnra presentes votan de manera ordinaria y por
unanimidatl se aprueba la moción.

Econ. Richard Calderón, Prefecto Provincial de Imbabura: También se debe determinar un
áltenlo al Directorio de EMKLNOKTE.

Mgtr. Paolina Vercoutere, consejera: Reiterando el saludo a todos y a todas, en esa misma línea,
creo que es importante mantener la participación amplia de lodos los miembros de este Consejo,
así (me propondría señor Prefecto que, en calidad de suplcnlc, podría acompañarnos el señor
consejero Al). César Escobar a esta representación de EMELNORTE,

Ab. César Escobar, consejero: liueiias tardes, muchas gracias señora Viceprcíccta, creo que
estamos aquí para aportar desde todos los espacios necesarios, gracias por la moción que usted
hace, gracias por esa posibilidad de participación también, yo si así se lo decide encantado de
aportar en esa representación, muchas gracias.

Econ. Osear Narváez: Apoyo la moción de la señora Viccprcfccla.

Econ. Richard Calderón, Prefecto Provincial de Imbabura: gestan de acuerdo todos:'

Ix)s miembros del Consejo Provincial de Imbabura présenles votan de manera ordinaria y por
unanimidad se aprueba la moción.

Proclamación de resultados: I-os miembros del Consejo Provincial de Imbabura, votan de
manera ordinaria y por unanimidad designan al Ec. Richard Calderón, Prefecto Provincial de
Imbabura y al Ab. César Escobar, consejen) de Imbabura, como miembros Principal y Suplente,
respectivamente, para el Directorio de EMELXORTF. de conformidad a lo establecido en el
literal c) del Art. Décimo Sexto del Estatuto Social de la Compañía Anónima Empresa Eléctrica
Regional del Norte S.A.

RESOLUCIÓN: lx)s miembros del Consejo Provincial de Imbabnra, designan al Ec. Richard
Calderón, Prefecto Provincial de Imbabnra como miembro Principal y al Ab. César Kscobar,
consejero, como miembro Suplente del Directorio de EMELNORTE.

"ARININAKUYPI; ímlulmm iwtrkít kíunadiik mashiknnaka, EMELNORTE michiumuitn
Ihunkxk ukitpi Ec. Richwd Calderón, markapa pushak mashi kayak kachun, sluitaflsttak Ab,
César Escobar, markakamacliiklli katikayak tukushpak kumpachuu akUarkakuiia."
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5, PUNTO CINCO: Conocimiento Y Resolución Para La Conformación Y Designación De
Los Miembros De La Comisión Especial Del Consejo Provincial De Imbabura
Denominada "Geoparque".

"PISHKANIKI IÑU: "(¿copurquc- Muyimkunclm" mañaspuriwk hamuypi ptíshakkuiíata
riksinn shiiisJíatak nriniríiw "

Econ. Richard Calderón, Prefecto Provincial de Imbabura: ¿Cuántos integrantes conforman la
Comisión':'

Ab. Juan Diego Acosta, secretario del Consejo Provincial de Imbabura: I Iislóricamcntc, siempre
señor Prefecto se lia mantenido que todos los integrantes de este Consejo Provincial, en virtud
del Geoparque y la extensión territorial que esto implica, para cine lodos los señores miembros
de éste Consejo tengan participación en la Comisión especial de Geoparque.

Econ. Richard Calderón, Prefecto Provincial de Imbabura: (r Existe normativa legal ai respecto?

Ab. Juan Diego Acosta, secretario del Consejo Provincial de Imbabura: No señor Prefecto, no
existe una normativa especial al respecto, simplemente las consideraciones manifestadas.

Econ, Richard Calderón, Prefecto Provincial de Imbabura: Pido por lavor señor secretario, que
Asesoríajurídica confirme la integración de la Comisión de (ieoparquc.

Dr. Andrés Osejo, Procurador Síndico, Gobierno Autónomo Descentralizado Provincial de
Imbabura: No existe una ordenan/a respecto a la conformación del Gcoparqnc Sr. Prefecto.

Econ. Richard Calderón, Prefecto Provincial de Imbabura: En esc caso, que el Consejo
determine primero el número de integran le s y luego quienes la conforman. Personalmente,
someto a debate. Creo que desde mi posición podría ser como máximo 5 los integrantes para la
opcralivulad de csla Comisión, sugiero salvo el mejor crilcrio.

Mgtr. Paolina Vercoutere, Consejera: Creo que en esa misma linca, para que funcionen las cosas,
sean más operativas* un poco dejar claro cuál es la visión y lo que busca el Gcoparquc, creo que
sería importante que sobre todo los Consejeros que están en la parle nir.il, puedan inlcgrar,
porque me parece que el trabajo que se hace desde el Gcoparquc tiene que ver mucho con la
ruralidad, finalmente creo que también las Alcandías, pero qui/ás desborda un poco con todas
las atribuciones y competencias que tienen, podría ser pero bueno en este caso sobrepasa los 5.



PREFECTURA
CIUDADANA

DE IMBABURA

Sr. Juan Cuaterna!, consejero: Buenas lardes, señores Consejeros, señor Prelcclo. Si no cxisle
una nonnaliva, debemos rcali/íii una normativa del funcionamiento del Gcoparquc, por que el
tema del Geoparque es un tema lan importante para la provincia, en el que si lo manejamos bien
es una potencialidad que nos permite desarrollar en el ámbito turístico el lema productivo de la
provincia de Imbabura.

Econ. Richard Calderón, Prefecto Provincial de Imbabura: Si decide el Consejo, podemos desde
Asesoría Jurídica y secretaria, proponer el dimensionamicnto de tanto el lema del número como
en el de funciones de csla Comisión.

Mgtr. Paolina Vercoutere, consejera: Creo que sería pertinente que nuestro Director nos pueda
ilustrar al respecto, porque de lo que entiendo exisle una normativa del Geoparque solo que
qui/ás no está claramente establecido como se vincula las funciones del Consejo Provincial.

Mgtr. José Boada, Director de Cooperación Internacional y Geoparque Imbabura, Gobierno
Autónomo Descentralizado Provincial de Imbabura: En efecto en esla Comisión liic gestionada,
implemeutada alrededor de la primera validación que tuvo el Gcoparquc Imbabura. En el
contexto que actualmente nos encontramos ya en la rccvaluación, es decir por segunda ocasión
ya tenemos la tárjela verde como lo mencionaron, como ratifico la comisión en su primera
instancia fue creada, con motivos del proyecto del Gcoparque, más bien una importancia creo
que puede ser un espacio, el Comité de gestión de ge o parque Imbabura, en el cual nos
encontramos representantes (¡e la Prefectura obviamente, pero también se podría articular la
representación de lodo el resto de personas que conforman este comité que son todas las
alcaldías de la provincia de Imbabura. Kslo es como lia eslado la metodología hasta el momento,
que en el comité de gestión podría ser oportuno vincular de esla manera a las Juntas parroquiales
para que se involucren también en este comité. Eso es lo que le podría comentar, no existe una
nonnaliva para conformar esla Comisión, más bien entiendo fue la motivación en su momcnlo
el proveció Gcoparque.

Econ. Richard Calderón, Prefecto Provincial de Imbabura: De eslar presentes los alcaldes en
esle Comité, Sugiero que podrían ser los compañeros de las Juntas Parroquiales también que
integren esle comité.

Sr. Edwin Túquerrez, Consejero: Señor Prefecto, señora Viceprefecta, compañeras y
compañeros Consejeros, creemos de que si es importante hacer énfasis en el senlido de que si
lia>- que darle forma a la comisión y sus roles que va a implicar, y por lo general en la comisiones
inclusive, esla establecido el lema de principal y suplente, y acá en lodo caso capa/ que por



PREFECTURA
CIUDADANA

DEIMBABURA

cumplir la conformación de las comisiones lo hagamos al apuro, así que deberíamos lomar el
tiempo necesario para establecer las comisiones y sus roles.

Econ. Richard Calderón, Prefecto Provincial de Imbabura: Está a consideración el criterio del
consejero txlwin Tiiquerrcs. Podríamos dejar el punto pendiente y tener un respaldo normativo
para en la siguiente reunión volver a tratarlo y dimensional- jurídicamente el lema de la comisión
de Gcoparque. No se resuelve y queda señor secretario para con la Asesoría Jurídica tratar este
punto de la comisión.

6. PUNTO SEIS: Conocimiento Y Resolución Para La Designación Del Representante
Principal Y Suplente Al Directorio De La Federación Deportiva De Imbabura (FDI) De
Conformidad A Lo Establecido En El Literal F) Del Art. 36 De La Ley Del Deporte, En

Observancia De Las Atribuciones Que Ostenta El Consejo Provincial De Imbabura
Establecidas En El Art 47 Literal U) Del Código Orgánico De Organización Territorial Y
Autonomía COOTAD.

" SUXTANIKI INU: Mwkn kamachikkuuamante knynk shiimflatak katikayuí mashikuiiata
xkllaiM, Iktkkipi pukllaykuiíamaiita. (l'DI) ksunachikaiicha lite mi F) 3(i niki íiÜashka
mañakukta, shwallatak 47 uiki, ¡jtcntl t!) COOTAI) nikinin paktachiu&apaft riksinn,
shinafíataJt

Mgtr. Paolina Vercoutere, consejera: Compañeros creo que es importantísimo igual, de cara a
poder incluir la participación de todos y todas en este Consejo, creo que parte de nuestra voluntad
ha sido, siempre antes y ahora, que podamos vincular también, qui/ás que de alguna manera, no
han estado en lodos los espacios vinculados, y me parece que el teína del deporte es algo que
nos une a todos los cantones. Creo que es un espacio importante en los que también como
Gobierno Provincial leñemos que tener alguna incidencia, y en ese sentido pues mocionar al
compañero alcalde de Pimampiro para que pueda asumir esta nominación de parte de la
Prefectura. Mi moción sería entonces eme como delegado principal el economista Osear Narvác/.
para la representación en la Federación Provincial de Imbabura.

Sr. Juan Cuaterna!, consejero: Me parece que esta aún ¡je lidíenle la designación sobre quien va
a actuar como suplente.

Mgtr. Paolina Vercoutere, consejera: 1.a observación que está haciendo el señor Consejero es
que no hemos elegido al suplente. Si me permiten seria importante que esté una compañera
mujer también acompañando.

Econ. Richard Calderón, Prefecto Provincial de Imbabura: Si quisiera precisar la normativa de
la IX.T del Deporte, especifica que sea un alcalde y el suplcmenle igual. Respetando el criterio,
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es pertinente considerar la participación del Municipio de Colacachi. Yo mociono que sea el
Acalde Jomar Ccvallos

Sra. Verónica Estrada, consejera: Apoyo la moción.

Econ. Richard Calderón, Prefecto Provincial de Imbabura: ¿estamos de acuerdo?

Ix>s miembros del Consejo Provincial de Imbabnra presentes votan de manera ordinaria y por
unanimidad se aprueba la moción.

Proclamación de resultados: lx>s miembros del Consejo Provincial de Imbabura, votan de
manera ordinaria y por unanimidad designan a los consejeros Econ. Osear Narváe/- y al Mgtr.
Jomar Ccvallos, como miembros Principal y Suplente, respectivamente, del Directorio de la
Federación Deportiva de Imbabura.

RESOLUCIÓN: Los miembros del Consejo Provincial de Imbabura, designan al Ec. Osear
Narváe/ y al Mgtr. Jomar Ccvallos, como miembros Principal y Suplente, respectivamente, del
Directorio de la Federación Deportiva de Imbabura de conformidad a lo establecido en el literal
1) del Art. 3(> de la Ix-y del Deporte, Educación Física y Recreación.

"ARININAKUYPI: Markapi pukllaykuniunaiita riknk (I-'IW kaiimchikaucha literal I) 36 inki
killashka mañakukta paktechichuu Ec. Osear Nar\'ácx kayak mashi knclnm shhiaUatak Mgtr.
Jomar Cevallos maikakamachikllí mastíi katikayak akllarirka."

7. PUNTO SIETE: Conocimiento, Análisis Y Resolución Para Efectos De La Fijación De Día
Y Hora Para La Realización De Las Sesiones Ordinarias Del Consejo Provincial De
Imbabura, De Conformidad Con El Art 318 Del Código Orgánico De Organización
Territorial Y Autonomía COOTAD.

"KANCHISNIKIIÑU: Sn¡xui killakuunpi laiitaiinaimuH* 318 niki COOTAD kutiachik
kawa paktaclihikapak, pachakuiiata, puiichakuuatapash riksiim, kuskiyna shinallatak
ariiiiríjia,"

Econ. Richard Calderón, Prefecto Provincial de Imbabura: Se lia mencionado el siguiente pimío
que es conocimiento del día y hora para las sesiones del Consejo provincial. liemos recogido
por parte de Secretaría los días que tienen previsto los Consejo Municipales para sus sesiones de
concejo, tratando de que puedan asistir los compañeros alcaldes, para eso corresponde señalar
un día que no se cruce con las Sesiones los Municipios.
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Alfonso Morales, Conseja! del Gobierno Autónomo Descentralizado del cantón Cotacachi,
delegado del consejero Mgtr. Jomar Cevallos: Desde nuestra parle desde Colacachi queríamos
plantear que sea el viernes por favor señor Prefecto.

Sra. Verónica Estrada, consejera: Quiero dar mi criterio. CVco que la mayoría del (ÍAD
parroquiales, (ÍAD municipales, siempre los eventos culturales tenemos que hacer presencia, y
justamente considerando que los eventos culturales, lanío pregones, yo mocionaría por el lunes.

Sr. Juan Guate mal, consejero: Yo apoyo la moción de la compañera en visla de que la modalidad
que ustedes conocen, la mayor parle de los compañeros presidentas, presidentes, tienen sus
deslinos laborales de lunes a viernes, en este caso se sacrifican las Sesiones Ordinarias abiertas a
la ciudadanía que nosotros en la parroquia llevamos, en este caso siempre sabemos hacer los
viernes. Por ese motivo yo apoyaría la moción de la compañera.

Dejándole en espera la moción, la ides es de que todos tengan la oportunidad de asistir, incluso
la hora que sea la más conveniente, comprendiendo las actividades que tienen, puedmi también
darle la atención que se merece el Consejo Provincial. Estaría entre lunes y viernes dado que
entre semana buscaríamos una hora distinta a la de la sesión.

Fx:on. Osear Narvaez, consejero: Quedaría viernes si es por Pimampiro, por qué lunes es un día
muy apretado yo creo que para todos. Kn nuestro caso es la mañana el tema de planificación de
toda U semana, entonces plantearía si es que en otro cantón no tiene martes, yo puedo modificar
de martes para miércoles y puede quedar una opción.

Alfonso Morales, Concejal del Gobierno Autónomo Descentralizado del cantón Cotacachi,
delegado del consejero Mgtr. Jomar Cevallos: Colacachi nos hemos propuesto, los malíes
leñemos audiencia pública con toda la gente, entonces el alcalde pasa todo el día recibiendo a la
gente.

Ecoii. Richard Calderón, Prefecto Provincial de Imbabura: Y si es vienics en la mañana, que
haya un consenso, ¿viernes a las 9 de la mañana:*

Edwin Túquerres, consejero: Mociono que sea los viernes a las 9 de la mañana.

Sra. Verónica Estrada, consejera: Apoyo la moción.

lx>s miembros del Consejo Provincial de Imbabura presentes votan de manera ordinaria y por
unanimidad se aprueba la moción.

Proclamación de resultados: Ix>s miembros del Consejo Provincial de Imbabura, votan de
manera ordinaria y por unanimidad lijan el día y hora para que se lleven a cabo las Sesiones
Ordinarias del Consejo Provincial de Imbabura.
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RESOLUCIÓN: I .os miembros del Consejo Provincial de Imbabura, lijan el día viernes a las 9
horas de la mañana para que se lleven a rabo las Sesiones Ordinarias del Consejo Provincial de

Iinbaimra, de conformidad con el Arl 318 del Código Orgánico de Organización Tcrrilorial y

Autonomía COOTAD.

"ARININAKUYPI; Marka kamachikkuiiaka, snpan killapi, cliaska ¡nmchapi, iskuu ¡facha
lulainanlapi laiiUmnapak 318 niki C "OOTAD kauíacliik ka\va itishkala paktachmka. "

8. PUNTO OCHO: Conocimiento, Análisis Y Resolución Para La Designación Del Consejero/A
Provincial De Imbabura, Que Dictará El Discurso De Orden En La Sesión Conmemorativa
Por Los 199 Años De Provincialización De La Provincia De Imbabura, A Realizarse El Día 25
De Junio De 2023, En El Auditorio De La Casa De La Cultura De Imbabura A Las 10HOO.

" Palsak, iskun chuiika, iskuu Imhahura inai'ka paktachikuymaiita, ishkay chuuka, pishka r,n tni
kílhipi, chuuka pacha tuiaíaiiiantapi, sapt' kawsaktnaiita rikuk ukiipi riinaykacha\1a niraciniu,
marka kaiiiachikkunainaiita akllankajxik nksina, kuskiyiia slnuaUatak anntnna. "

Econ. Richard Calderón, Prefecto Provincial de Imbabura: I 'na vez que se reali/ó la
convocatoria., se In/o un análisis, yo pido las disculpas del caso por que lúe posterior al envío de
la convocatoria, nos habían dado la idea de que las Sesiones Solemnes del Consejo Provincial
puedan realizarse en lo posible, en lodos los cantones de la provincia de Imbabnra. Ksla sesión
solemne que es el domingo 2.5 de junio pueda reali/arse en el cantón O lávalo, y sugerir también
que el discurso de orden lo pronuncie el alcalde que recilnr a la Sesión solemne. (:No sé si están
de acuerdo?

Ix)s miembros del Consejo Provincial de Imbabura presentes votan de manera ordinaria y por
unanimidad se aprueba la moción.

Proclamación de resultados: Los miembros del Consejo Provincial de Imbabnra, votan de
manera ordinaria y por unanimidad designan a la alcaldesa de Otavalo, consejera Provincial de
Imbabnra, para que dicte el discurso de orden en la sesión conmemorativa por los 1 99 años de
pro vine iali/ac ion de la provincia de Imbabura, a realizarse el día 25 de junio de 2023, en el
auditorio COTAMA de la Universidad de Olavalo.

RESOLUCIÓN: Ix)s miembros del Consejo Provincial de Imbabura. designan a la alcaldesa de
Otavalo, consejera Provincial de Imbabnra, para que dicte el discurso de orden en la sesión
conmemorativa por los 199 años de provincializacióu de la provincia de Imbabura, a realizarse
el día 125 de junio di- 2023, en el auditorio C( )TAMA de la I rniversidad de ( >tavalo.
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"ARININAKUYPI: Mai'ka kamachíkkmiíunantat pulsnk, iskun chunki, iskun Imhnbnrn mmkn
paktachikuypi, ishkay chutika,ptshka ntymikillapi, Otavalo batun yachwia. wasipi, COTAMA
íantarína ukupi, Otava/o kititH puslmk mashi rimaykachayla runicluin ¿iklkukx. "

Siendo las I,'jh28 pin del lí) de junio del 2023, el señor Prefecto de Imbabura, mía ve/, tratado
la totalidad de los puntos del Orden del Día, da por clausurada la Sesión.

f Richard Caltjerón Saltos-
PREFECTO DE

Ccrülico que las Resoluciones lomadas durante la Sesión Ordinaria del Consejo Provincial de
Imbabura, se reah/aron en observancia de lo dispuesto en los Artículos 317, 320 y 321 Código
Orgánico de Descentrali/ación Territorial, Autonomía y Dcseculrali/ación COOTAD, siendo
las 1.5H28 pin del 1() de junio del 2023, se da por tínali/ada la Sesión.

i\n Diego Acosla Lope/
SECRETARIO GENERAL
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